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5 s 7 EER| B EERS %E| & 250/200 150/ 100| Jiit | 60 | 90 | 120 180/240| 30 | 60 90 | 120 150|180 30 | 45 60| 5 | 10| 15|1—25 T—14| 20~70 JERET| O | DI |250/200]150]  FlR
250 | 56.459 |0.020
MA09-4-2-1| 61.06 | 4.621 [250 |56.439 | 150 | 59.700 |3.261 | 100 2 1 1 1 1 1 1 1 31 1 2 2| 150-6
150 | 59.697
150 | 56.622 | 0.096
M09-4-1-1| 60.22 | 3.694 | 250 |56.526 | 150 | 58.859 |2.333 | 100 1 1 1 1 1 1 1 1 54 1 1 1
150 | 58.860 |2.334 | 100
150 | 58.558 |2.032 | 100
150 | 56.222 | 150 | 56.272 |0.050
BEAM.410-1-1 150 | 59.808 |3.586 | 100 1 1 150-7
150 | 59.537 |3.315 | 100 150-6
g E 0 il | 1@ ] ) fE | fE & F[ O fEAT mm | &P | AT | &ET | &l
4 1 2 11 1111 1 2 2 85 1 1 1 3 3
it 0 il | 1= ] ) AE | fE & AL fEPT mm | fEFT | T | T | &l
aat 4 1 2 1)1 L1 |11 1 2 2 85 1 1 1 3 3
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15K 8 5 A 7 RIER

O) ¢ 150 100 mm
) AXAT H=B{+5E +-#) BXAT (H= {5 - #9)
s )\}Lﬁﬁ [ e Gires )JIT‘TJ
T w | o® gL me| e BT A g 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 1 (1.81<2.50) 2 (2.51<3.30) 3(3.31<4.10)
& 5 7 1]2]3]4]s]el7]sl1 23 4/5 6]7 s|1]2]3]4]s]6l7]8[1 2/3 4/5 6/7 8[1 2/3 4/5 6/7 8
m m — % T JES5)
M409-4-2-1 1.366 vu | &
1 i |S409-4-2|MS409-4-2-1] 25.10 | 1.360 100 /e
MS409-4-2-1 1.360 VU | A 1
2 i |S409-4-2|MS409-4-2-2] 35.50 | 1.360 100 /e
3
M409-4-1-1 1.361 vu | &
4 ffiBh | s409-4-1{MS409-4-1-1] 9.90 | 1.360 100 it
MS409-4-1-1 1.360 VU | £
5 AiBh [S409-4-1{M409-4-2-1| 17.10 | 1.360 100 i
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
fligh 1
s
Eh




(3

15K 8 5 A 7 RIER

O) ¢ 150 100 mm
) CHAT (H=Hf+5 - #9) DX AT (H=B+E +-39)
s )\}Lﬁﬁ [ e fire )JIT‘TJ
T w | o® gL me| e BT A g 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 1(1.81<2.50) 2 (2.51<3.30) 3(3.31<4.10)
& 5 7 1]2]3]4ls]el7]s]l1 2/3 45 6]/7 8[1]2]3]4]s]6[7]8]1 2/3 4/5 6/7 8[1 2/3 4/5 6/7 8
M409-4-2-1 1.366 vu | & 1
1 i |S409-4-2|MS409-4-2-1] 25.10 | 1.360 100 /e
MS409-4-2-1 1.360 VU | A
2 i |S409-4-2|MS409-4-2-2] 35.50 | 1.360 100 /e
3
M409-4-1-1 1.361 vu | &
4 ffiBh | s409-4-1{MS409-4-1-1] 9.90 | 1.360 100 it
MS409-4-1-1 1.360 VU | £
5 AiBh [S409-4-1{M409-4-2-1| 17.10 | 1.360 100 i
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
fligh 1
s
Eh




15K 8 5 A 7 RIER

Ve

©) 9150 100 mm
) EXAT (H=Huf+5 1-4%0)
— )\}Lﬁﬁ P e Y fets] )Jl_ﬁ] HELEH
F—x N o| g | FER A g 1 (H<1.20) 2 (1.21<2.00) 3(2.01<2.20) 4(2.21<3.00) R
X IL
® 5| K| E E ML) T2l 4]5]6]7 8| 112]3 4.5 6 7.8|1]2]3]4]5]6]7]8|1/23 4 5 67 8
m m — iS55 Te | #k
M409-4-2-1 1.366 vu | & 1
ML |s409-4-2|MS409-4-2-1 25.10 1.360 100 s
MS409-4-2-1 1.360 vuU pa 1
ML |s409-4-2| MS409-4-2-2 35.50 1.360 100 s
M409-4-1-1 1.361 VU | 4
ML |s409-4-1{MS409-4-1-1] 9.90 1.360 100 s
MS409-4-1-1 1.360 vuU ya
B [s409-4-1[M409-4-2-1] 17.10 1.360 100 s
A8 1 1
INZ
S .
HiAh
EERLN 1 1




& _m &

v —{5lRERHE

(#8h)
- RV

G¢

e L& LR
T AT 7 UNREERRE t=15cn 175.2 m X 0.04 m




9¢

% ® H K &
B
(Bh]
- M409-4-2-1 ~  BEEM410-1-1 L= 66.9
- M409-4-2-1 ~  M409-4-1-1 L= 27.0
~ L=
~ L=
~ L=
~ L=
~ L=
~ L=
~ L=
~ L=
At YL= 93.9




LE

1 i - H X

UhOREHETZ sWFEHAARX BEXE-—TERX)

409-4-2 HP ¢ 250 i=2.50%o0 409-4-1 HP ¢ 250 i=2.50%0

REER 66.90 P EEER 27.00 1
060 | | ERER 65.70 060 o |60 ERER 25.80 o 14060
0.90 P HEEEIER 65.00 Pl 10l HEER 25.30 1 <070
FBFRHTR KBHEEH AR
BEi#5> Lk EifE> Lk

HPQ5;50mm '

M.410-1-1 M.409-4-2-1 M.409-4-1-1
BT 7l S HEE 3T 11 BEEE AFLEIZE
¢ 1800mm> A F+—TL—hk ¢ 2000mm> A F+—TL—hk R1E ¢ 1200mm
25 HN v R—IL 25 HN v R—IL 25 MY R—IL

MH=5.788m MH= 4.621m MH= 3.694m



8¢

HP ¢ 250mm B/ OREHET CEUAEHAR) HEHE =
AFLBES| Asmmi| HER R HEAER| EHE |BRER EARE ELAs TR BT wAT HEEERET
®wos | x| e D &) ® @ (B |HP$250 L=2.00[HP ¢ 250 L=1.00[HP¢ 250 L=1.00| 7T & 5 ozl | mp
E HE|BE | RE|2E| d | e w *
& =2 3% L | dte| L' | x+y|®=@ [msu[msi|msumsal|msy|mel| #F |015mm| ER | ER | 75 | 55| 5 55 o A
mm No. m m m m m FN PN FN FN ZS PN & m3 m m &y | &Fr | &R | &R m m m m
M, 409-4-2-1 417 V=b 3437 =} Bor. No. 3
409-4-2|  250|M.410-1-1|  66.90 1.90|  65.00 1.20]  65.70 65 1 2 9.95| 0.70 1 1 1 1] 1.00[ 0.90] 0.60] 0.60| Bor.No. 2
M. 409-4-2-1 G417 U=} AL Bor. No. 3
409-4-1|  250|wa00-4-1-1]  27.00 1.70]  25.30 1.20]  25.80 25 1 2 3.87| 0.50 1 1 1] 1.00[ 0.70] 0.60] 0.60| Bor.No. 2
1
B 93. 90 3.60| 90.30 2.40| 91.50 90 2 4| 13.82| 1.20 2 1 2 1
50N /mm’ & TON/mm’ &
B B ES0LL T A& 5.1 m/H
HE7 9/ HitERE 4.5 m/H
® HoE N
“t - - - - - - - ———— ('_.(_.
o 1 66.90 man v = 4.5 n/H
2 27.00 mAn v m/H
L’ HHEER NN 1m0t
SEE AR 0.40 m
L XHEEE




M. 409-4-2-1 WHREIZH LTI HEHEZ 1/1)

SRR SA+—TL—F ST B # @2, 000 5
PEEIE H 5. 506
MAE H 5. 356
B h1= 0.040 m
AEEER
A= 2.800% 3. 000 8. 400
h2= 0.316 m
REIEE S -
A= 2.800 % 3. 000 8. 400
L h3= 5.150 m . 0. 18w=[7{}~/% (40mm) + 74 (50mm) ] X 2
LS -
A=7 /4% (2. 000+0. 180) "2 3.733
" h1= 0.190 m
AEEER
A= 2.800 % 3. 000 8. 400
_ h2=0.066 m
BREmE |EE2)-NE
A= 2.800X3.000 8. 400
, h3= 5. 100 m SHFEAE= [T AFEE — 7475 B (25mm) X 2]
NEHLER
A=7 /4% (2.000-0. 050) "2 2.986
EECo 2.800X3.000 9
< [e]
BEET S
61. 060 | Jr
A Y ! o o
i 61.054 & Z
: o g
| ¥ %
I BEEavPU—bk
60. 804 !
\ 4 |
sl 8
™« s '
o v 60. 704 !
A :
© : o ©
[e] ; (e S
- g AT =TL—k -
o S ; Lo Lo
3 i
y v 55. 704 ! 55. 704 v
55. 554 : 55. 554
= i
Lo
S J $2.000 .
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M. 409-4-2-1 WFREL TT #HEHEE 2/7)
% RO B g = 2 B
HEL
1. HEUVIET
t= 4cm L= ( 2.80042.800 ) = 5. 600 5.600 m
HiEE
2. HEREUET
t= 4cm A= 2.800x3.000 = 8. 400 8.400 m?
HiEE
3. BigusT
t= 4cm V= 2.800x3.000x 0.040 = 0.336 0.34 md
BH m3#k h=0.256-0.040 = 0. 216
[& £ CoZh V= 8.400x0.216-3. 733 x0. 210 = 1.030 1.03 m®
BH m3#k h=0.100
4. HWIEEIT
n EBRAE| V= 8.400x0.100-3. 733 x 0. 100 = 0. 467 0.47 m®
= 1.497 1.50 m?
A A
= m3
5. EHIT INvER | h=4.000-0.006 = 3.994
(4 F+—%&) V= 3.733 x3.994 = 14.910 14.91 md
25 .L> )L | h=5.506-4.000 = 1.506
V= 3.733x1.506 = 5.622 5.62| m®
it
20.53 m?
L - BEL
H=4.0m H= 0.700 = 0.700 0.700 m
ME L
H=4.0m H= 2.480 = 2.480 2.48 m
ML - BEL
H>4.0m H= 0.000 = 0.000 0.000 m
6. EAILET
B (EEVLR
H=4.0m H= 0.814 = 0.814 0. 81 m
Ba (ERUL L)
H>4.0m H= 1.506 = 1. 506 1.51 m
it
= 5.500 5.500 m
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M. 409-4-2-1 TFEEIL TT #HEHEE Q3/7)
% RO Hi g = = | B
BH m3ik BRER ERSS ZERi8
AL (ExECos) [ V= 8.400 x 0.066 — 0.068 = 0. 486 0.49 m?
N
RAX (i) = m3
Ny RS BREE  ERSE  gRis
AL GIms | V= 2.986 x 1.244 - 1.733 = 1.982 1.98 m°
NYIRY - 95 L BEmiE HRES ERtE
7. BRI
mssmco (zti#h | V= 2.986 x 3.856 - 6.054 = 5. 460 546 m?
HSL TV EREE S2REs  2RiE
AL (LHLER) = m3
IHER 5t
= 7.442 7.44) 38
= 7.928 7.93) m3
TET
(EECoBk) | V= 1.497 - 0.486/0.9 = 0.957 0.96 m?
TET h= 0. 700+2. 480+0. 814+1.506 = 5. 500
(JEHIL2BER) | V= 3.733x5.500 - 1.982/0.9 = 18.329 18.33) m®
INEE
19. 286 19.29 m®
8. RELTEMHT
19.29] m3
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M.409-4-2-1 WFESIT +T MEBHEE 4/))
& FR B OB &t g =X H 2 B
MBIEAME| ¢2,000 (2011 B##H Lyi#kEp. 136)
Bc= 2.000 m
9. U39+
HESS H= 60.704 — 55.554 = 5.150
59 k& | V= 0.097m x ( 2.000+0.09) x 5.150
= 3.043 3.04) m®
mi A= 2.800x3.000-7 /4% 2.000°2
= 5. 258
F®ESS | H= 61.060 — 60. 804
= 0. 256
avyo)—+k
10. ExEa>y t= 0.256m | V= 5.258x0.256 = 1. 346 .35, m®
J— I Ei A = 3.000x0.256x2  +
t= 0. 256m 2.800X 0. 256 X 2+ 7t X 2. 000X 0. 006 = 3.007 3.01 m?
avyo)—+k
EET V= 5.258 x0. 256 = 1. 346 .35 m®
RS T
Co V= 5.258 x0. 256 = 1. 346 .35 m®
ERRA
t=0.100m | A= 2.800x3.000-7 /4% 2.000°2 = 5.258 5.26| m?
BHAEERT
t= Ocm V= 2.986 x 0. 000 = 0. 000 0.00| m®
1. SZHEET
WY)-MERET
t= 15cm V= 2.986 x0. 150 = 0.448 0.45| m®
TRER&ET [RC-40
t= 16cm A= 8.400 - m/4x 0.820"2 = 7.872 1.87 m?
12. %I
RKEI |BAEENETROY
t= 3cm A= 8.400 - m/4x 0.820"2 = 7.872 1.87 m?
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M. 409-4-2-1 TFEEILGT TT #HEHEE /1)
% W F O &t g = M B OEM
U250x 250 | = -EIET 3.00 m
3.00m
U180x 180 | = - EIHT 3.00 m
3.00m
wH-MEEE |UFiE U250 = 0.075
UFiE U180 = 0.028 0.10 m*/m
Wh-MEET 0.10 X 3.00 = 0. 300 0.30 m®
12. %I
XEFRGRERTRA
avHU—bE
U180 180 20
250 [.: -
35 180 3 [ ] -
250 =
=
2l g 40 LHUJ Mo N
- |
'%I' =
PU3-250 x 250 HRRRERALR N
3 U—FE
- 460 = —
1105 250 10| MBI U180 % 180 10rm 2 4
5 5 PC4-250F8 & B T CHER
ﬁ §§- 5—‘1 Flli% U180 % 180 * 16.7
“ ’_ﬁj BELFL W 0,038
=B R RE-40 t=10en | of 3.0 n
& E ) kﬁ 230, 31: — WEIALSU—h " 0.278
b =< ! |
Sg = ) BEL S L—J%z
- L 1
‘ RC-20 t=100
50/ | 300 | 150
HIRmEE R EEA
{81 U250 = 250 10m L
B R o) 2 Edid # = # =
B PU3EI®250 % 250 | =& 5.0
MEALSA | 0000000 |W| 006
® B RC-40 t=10cm | m 40
WEaI2—k m 0. 750
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M. 409-4-2-1 MFEHEILGT

ITT BEHEE 6/1)

BREZERE
£ Al £ & HHEE
(BABS) (He&ES ! (GL—)
= RAES  [0528x0.190 = 0.100 0.191 0.190 i 0.190
&
g 0.450 0.000 i 0.190
J5]
B
m
&t 0.100 0.190 i 0.190
. %S 0.528 X 0.001 = 0.001 0.190 0.001 | 0.191
B fEIOvY
f 600 X 1,200 X 450 |0.465 X 0.065/0.450 = 0.067 0.450 0.065 ;| 0.256
>
& 4.200 0.000 i 0.256
m
&t 0.068 0.066 | 0.256
fEIOVY
600 X 1,200 X 450 |0.465 X 0.385/0.450 = 0.398 0.450 0.385 i 0.641
B Iy
o 1,200 X 4,200 |6.464 x 0.859/4.200 = 1.322 4.200 0.859 i 1.500
2 | EmETRE
& VU ¢ 150 7T /4% 0.16572 X 0.300 X 2 = 0013
m
INEE 1.733 1.244 i 1.500
I 1.500
AT Ovy
7 1,200 X 4,200  |6.464 x 3.341/4.200 = 5142 4.200 33411 4841
=B
ERIT By
I”El 1,450 X 150 [0.248 X 11& = 0.248 0.150 0.150 | 4.991
i | ARaLY)—+
? ¢ 1,450 7T /4% 1.45072 X 0.365 = 0.603 0.365 0.365 i 5.356
v | BER(ETHRAD
g HP ¢ 250 7T /4% 0.360°2 X 0.300 X 2 = 0.061
|
k
=B
~ m
/NEt 6.054 3.856 i 5.356
m
B 7.955 5.356 | 5.356
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M. 409-4-2-1 W& LTI HEHAEZ (/1)

HIIvoR—ILIC&BELTER

7 Al o | feak~tik EL2m
@ 600 0.528 X H

600 x 900 x 300 0.209
600 x 900 x 450 0.314
600 x 900 x 600 0.418

600 x 1200 x 300 0.31
s 600 X 1200 X 450 0.465

600 x 1200 X 600 0.62
900 x 1200 x 300 0.353
900 x 1500 X 300 0.483

900(t=75) 0.866

) 1200(t=100) 1.539

[ER=LE LY. AP
1500(t=125) 2.405
Jov ¥y

900(t=100) 0.95

1200(t=125) 1.651

REIEEE - gRIK

1500(t=150) 2.545

900(1100) x 130 0.124

1200(1450) X 150 0.248

JERR

1500(1800) X 150 0.382

900(t=120) 0.306

1200(t=180) 0.573

EEE R

1500(t=220) 0.887
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M. 409-4-2-1 THFEELIT TBT #HEHES
37 i FE ORI AfS4F+—FL—k Atk ¢ 2, 000mm
T V] (m) (t/m) it g = g =2 Hfi
j t=2.7mm | 5.500 0.223 5.500 x 0. 223 1.227 t
RETL
t=3. 2mm 0.263 "
t=2.7mm | 1.494 0.223 1.494% 0. 223 0.333 "
BWET
t=3. 2mm 0. 263 "
t=2.7mm | 4. 006 0.223 4.006 x 0. 223 0.893 "
iEXJ’l- L/I
ke t=3. 2mm 0. 263 "
T & it g = % = H
2 ETFREHR A= /4% (0.360+0.100 ) "2x2 = 0.332
HP$ 250 | w=0.332 x 35.547 kg/m2 = 0.012
9
7 =
WEE | A= 1 x 2.000x1.494 = 9.387
7 t=2.7mm | w= 9.387 x 35.547 ke/m2 = 0.334
7 =
= 0. 346 0.346 t
BEER
34+-7°b-p t=2.7mm | = 7 x2.000 = 6.283 6.283 m
YT | yiogs
t=2.7mm | HETIZTEL m
N= ¢ 2000 = 1.000 1.000
ARZEILIR ¢ A s
W= 1.000 x 1. 160t /4 = 1.160 1.160 t
B 2
= t
[iz1}
Hr =
= = t
T TS — :
" — 1.160 1160t
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LY

FJA4F—TL— FEMERHETE

— BEMEBEMEER
78.5 157X (n-1) 78.5
. SAFT—TL—rOENEE (BERR)
FEFRN\ARE 2.7 3.2 4.0 4.5 5.3
S —— — P—10 26.0 30.9 38.4 43.3 50.9
""""""" ] s T T P— 9 23.6 28.0 34.8 39.2 46. 0
9 1 ! P— 8 21. 1 25.0 31. 1 35. 1 41.2
i o ' P 7 18. 6 22.1 27.5 31.0 36. 4
: P— 6 16.2 19.2 23.8 26.9 31.6
Ak 1A P— 5 13.7 16.3 20. 2 22.8 26.7
1E) A MR, F vk 1f#
$ 2000 Uy — 28 AMAEI AR CDOBEMEE
DERERT, WRENGET|H VM mm)| L (mm) S (mm) [EE (kg/A)| EERS
2.7~3.2 16 30 19 0. 137 47
. v e 4.0~4.5 16 35 21 0. 144 4T
it No. 409421 W % & 3 B 5.3~7.0 16 45 28 0.158] 7T
Tk ¢ 2, 000mm
-7 V-HE t=2. Tmm t=3. Zmm HEM AN WOBRES
P— 10 N= 4 fxX2B = 8 ¥ P— 10 N= 4 fx2B = 8 1 E = |1&EHmHY
347" -+ P— N= Hexop = ¥ P— N= HexoB = Ti's X % Hisl | Ge/A) FRAKRF) BERS
1.0m& Y P— N= Mrxopy = ¥ P— N= FrxoBy = B H-100< 100 0. 151 8 T
W1= 26.0X8 = 208.0 kg W1= 30.9X8 = 247.2 kg Wig)ys [H-125X 125 0. 262 16 7T
H-150 X 150 0. 275 16 7T
A VABAE| N= 10X8 = 80 A N= 10X8 = 80 A W -Fhaz 174~ |H-175 X 175 0.275 32 7T
1.0m& Y W2= 0.137kg/A& X 80 = 10.960 kg W2= 0. 137kg/A& X 80 = 10.960 kg
BFEHROHEMNES
VR A N= 4 &/#x8 = 32 K N= 4 &/#rx8 = 32 K g B |[1&8fHY
1.0m& Y W3= 0.137kg/A& X 32 = 4.384 kg W3= 0.137kg/A X 32 = 4.384 kg G S W (keg/#0 |ERH O
H-100 X 100 X 6 X 8 1.98 1
1.y ES TR/ | H-125X 125X 6. 5X9 3.65 2
SW kg/m | SwW= 223.344 kg/m = 0.223t/m [EW= 262.544 kg/m = 0.263 t/m H-150 X 150 X7 X 10 4. 38 2
N=Fiv |H-175 X175 75" 4l 6.59 2
meyss [|[ME=2.00x 6.283 m  [[UJE= 2.00X 6.283 m A747F= | XT.5X11| 97"l 2. 47 2
W' kg/m [[SW/HE= 223.344  6.283 = 35.547 kg/n® |SW/MHE= 262.544 / 6.28° = 41.786 kg/n’




8Y

EHEIEIAI M.410-1-1 FEZEIH (EFHOE) No. 2
N XwEIAR (ZEERL—F I FEX)
V=Vx(pzxa =Vxa AR A= 8.168 (m%) 2.360X4.00-7 /4% 1.80°2%X0.5
il e \Y% D EAR (KL) M : FEARE= 9 ()
Vo FEARRLE (m®)
o [EE (%)
o FREEFE (%)
o’ 1 TEAR (%)
+ " 4 N & T A& FENGIE AR+ & T A £ (o)) AN & (KL 1A 13 AH
(m) A () V. (m%) Wit b4 KRR S A4 KRR Qs Uytwm
— 0~50 0. 667 3. 168 5. 448 14. 4% 21. 6% 0.785 1. 177 218
RORE L S
50k 12. 6% 18. 9%
N 0~30 2.193 8. 168 17.912 11. 6% 28. 9% 2.078 5. 177 806
PHL 300 I 9. 0% 22. 5%
0~4 14. 0% 14. 0%
e+ 4~8 12. 0% 12. 0%
8L | 0. 0% 0. 0%
& &r 2. 360 23. 360 2. 863 6. 354 1,024
[2] EAFET
(1) Btk oo ¥EfFIRERE]  (min) (4) 10 51 (nin/ &)
T1 14. 0 (min) T4 = (HIFLE — HEASE ) x y2
= (6.793—2.860) X2.0
(2) 1A% LI (min,/7AK) = 7.87 (min/A)
T2 = X(y1 x Lo) y2 = THEY 51D BT VEZERFRH]
= 2.0 (min/m)
+ " 4 y1 HIFLE HI FLIRF RS
(min/m) Lo (m) T2 (min) (5) 1A% g TR (min,/7R)
o+ 4.0 2. 000 8. 00
W g 4 5.0 2.893 14. 47 Ts = T1+ T2+ T3+ T4
o 4 8.0 1.900 15. 20 = 14.00+37.67+64. 00+7. 87
4 &t 6.793 37. 67 = 123. 54 (min/7A)
(3) 1 ARHBVEARRHE  (min/AR)
6) 1H¥VETAK K7H)
T3 = Qs/qs = 64. 00 (min,/A<)
N=(60X H) X2 / Ts
Qs : 1AL Y DEAE Uybw) = (60X6.3) X2,123. 54
as : HNZRERY D EAE = 6. 12 &/ R)
T ik 4 #E T fid = H = EAZMO 1 A Y70 ZVEERM
qs 16.0 Ty, min) = 6.3 (H:F5)
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EHEIEIAI M.409-4-1-1 AAEZE (FHEHOE) BOR. No. 4
N XwEIAR (ZEERL—F I FEX)
V=Vzx(pxa) =V xa AR A= 8.670 (m%) 2.360X4.00- 7 /4X 1.4072X0.5
il e \Y% D EAR (KL) M : FEARE= 9 ()
Vo FEARRLE (m®)
o [HFRER (%)
o FREEFE (%)
o’ i TEAR (%)
' 4 N & NI FENGIE AR & A FE (o)) AN & (KL 1A 1A H
(m) A () V. (m%) Wit b4 KRR S A4 FEAG A Qs (Uybw
R 0~50 14. 4% 21. 6%
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o+ 4.0 2. 090 8.36
W g 4 5.0 1. 300 6.50 Ts = T1+ T2+ T3+ T4
RIS 8.0 0. 000 0. 00 = 14.00+14.86+31.69+4. 18
4 &t 3.390 14. 86 = 64. 73 (min/#)
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T3 = Qs/qs = 31.69 (min,/A<)
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Qs : 1AL Y DEAE Uybw) = (60X6.3) X2,/64.73
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